



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000, - Bairro Alto da Jacuba, Diamantina/MG, CEP 39100-000
Telefone: (38) 3532-1200 - <http://www.ufvjm.edu.br>

A Diretora de Educação Aberta e a Distância da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – DEAD/ Ufvjm, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO 01**, do Edital 07/DEAD/2024, de PROFESSOR ORIENTADOR VOLUNTÁRIO - CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM DIREITOS.

ONDE SE LÊ:

6.1. As inscrições serão recebidas exclusivamente pelo e-mail editais@ead.ufvjm.edu.br no período de 08/04 a 08/05/2024.

LEIA-SE:

6.1. As inscrições serão recebidas exclusivamente pelo e-mail editais@ead.ufvjm.edu.br no período de 08/04 a **10/05/2024**.

ONDE SE LÊ:

Tabela 1: Cronograma do Processo Seletivo

Etapa	Período	Local
Período de inscrições	08/04/2024 a 03/05/2024	Envio para o e-mail editais@ead.ufvjm.edu.br
Deferimento das inscrições	06/05/2024	www.ead.ufvjm.edu.br/ http://www.ead.ufvjm.edu.br/index.php/category/editais-abertos/
Data limite para envio de recurso contra o indeferimento das inscrições	08/05/2024	Envio para o e-mail editais@ead.ufvjm.edu.br
Deferimento das inscrições após análise os recursos	09/05/2024	www.ead.ufvjm.edu.br http://www.ead.ufvjm.edu.br/index.php/category/editais-abertos/
Sorteio da ordem de apresentação do(a) candidato(a) da aula da prova didática.	13/05/2024 às 09h	www.ead.ufvjm.edu.br/ http://www.ead.ufvjm.edu.br/index.php/category/editais-abertos/
Prova/aula Didática - ocorrerá de forma online - na ordem do sorteio	14/05/2024 às 08h	www.ead.ufvjm.edu.br/ http://www.ead.ufvjm.edu.br/index.php/category/editais-abertos/

Resultado Preliminar	15/05/2024	www.ead.ufvjm.edu.br http://www.ead.ufvjm.edu.br/index.php/category/editais-abertos/
Data limite para envio de recurso contra o Resultado Preliminar	17/05/2024	Envio para o e-mail editais@ead.ufvjm.edu.br
Resultado Final	20/05/2024	www.ead.ufvjm.edu.br http://www.ead.ufvjm.edu.br/index.php/category/editais-abertos/

LEIA-SE:

Tabela 1: Cronograma do Processo Seletivo

Etapa	Período	Local
Período de inscrições	08/04/2024 a 10/05/2024	Envio para o e-mail editais@ead.ufvjm.edu.br
Deferimento das inscrições	13/05/2024	www.ead.ufvjm.edu.br/ http://www.ead.ufvjm.edu.br/index.php/category/editais-abertos/
Data limite para envio de recurso contra o indeferimento das inscrições	14/05/2024	Envio para o e-mail editais@ead.ufvjm.edu.br
Deferimento das inscrições após análise os recursos	16/05/2024	www.ead.ufvjm.edu.br http://www.ead.ufvjm.edu.br/index.php/category/editais-abertos/
Sorteio da ordem de apresentação do(a) candidato(a) da aula da prova didática.	20/05/2024 às 09h	www.ead.ufvjm.edu.br/ http://www.ead.ufvjm.edu.br/index.php/category/editais-abertos/
Prova/aula Didática - ocorrerá de forma online - na ordem do sorteio	21/05/2024 às 08h	www.ead.ufvjm.edu.br/ http://www.ead.ufvjm.edu.br/index.php/category/editais-abertos/
Resultado Preliminar	23/05/2024	www.ead.ufvjm.edu.br http://www.ead.ufvjm.edu.br/index.php/category/editais-abertos/
Data limite para envio de recurso contra o Resultado Preliminar	24/05/2024	Envio para o e-mail editais@ead.ufvjm.edu.br
Resultado Final	28/05/2024	www.ead.ufvjm.edu.br http://www.ead.ufvjm.edu.br/index.php/category/editais-abertos/

ONDE SE LÊ

8. O sorteio da ordem de participação da prova didática será em 13/05/2024, de forma virtual, em endereço eletrônico constante na Tabela 1 do subitem 7.1. **O candidato que não comparecer na sala virtual estará eliminado do processo.**

LEIA-SE:

8. O sorteio da ordem de participação da prova didática será em **20/05/2024**, de forma virtual, em endereço eletrônico constante na Tabela 1 do subitem 7.1. **O candidato que não comparecer na sala virtual estará eliminado do processo.**

06 de maio de 2024.

Prof^a. Ana Catarina Perez Dias

Diretora de Educação Aberta e a Distância

Diretoria de Educação Aberta e a Distância - DEAD/ UFVJM



Documento assinado eletronicamente por **Ana Catarina Perez Dias, Diretor (a)**, em 06/05/2024, às 15:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1412337** e o código CRC **050079AD**.